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Nota bij de antwoorden op Kamervragen windturbines en 
grensregio's 

Aanleiding 
Het lid Vermeer van de fractie van BBB heeft schriftelijke vragen (2026Z10553) 
gesteld aan zowel het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening als 
het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat over windturbines en grensregio’s. 
De antwoorden worden mede verstuurd namens de minister van Klimaat en 
Groene Groei. 

Geadviseerd besluit 
U wordt verzocht in te stemmen met de beantwoording van de Kamervragen en de 
Kamerbrief te ondertekenen.  

Kern 
De schriftelijke vragen van het lid Vermeer (BBB) gaan in op de plannen voor het 
plaatsen van windturbines op Duits grondgebied nabij de Nederlandse grens. De 
antwoorden op deze vragen zijn gezamenlijk door het Ministerie van 
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening en het Ministerie van Infrastructuur en 
Waterstaat beantwoord, en worden mede ondertekend namens de minister van 
Klimaat en Groene Groei. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen 
van het lid Vermeer over 
windturbines en grensregio 

  

 


	Aanleiding Het lid Vermeer van de fractie van BBB heeft schriftelijke vragen (2026Z10553) gesteld aan zowel het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening als het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat over windturbines en grensregio...
	Geadviseerd besluit U wordt verzocht in te stemmen met de beantwoording van de Kamervragen en de Kamerbrief te ondertekenen.
	Kern De schriftelijke vragen van het lid Vermeer (BBB) gaan in op de plannen voor het plaatsen van windturbines op Duits grondgebied nabij de Nederlandse grens. De antwoorden op deze vragen zijn gezamenlijk door het Ministerie van Volkshuisvesting en ...
	Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
	Bijlagen



